

Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č.1

podlimitní veřejná zakázka zadávaná v zjednodušeném řízení dle § 3 písm. a) § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“)

Název veřejné zakázky: OBYTNÁ LOKALITA NAD RYBNÍKEM V ROKYTNICI NAD ROKYTNOU

Jedná se o veřejného zadavatele.

Zadavatel: **Městys Rokytnice nad Rokytnou**
Sídlo: Rokytnice nad Rokytnou 67, 675 25 Rokytnice nad Rokytnou
IČO: 00290360
DIČ: zadavatel je ve vztahu k projektu neplátce DPH
Zastoupený: Ing. Stanislav Štork, starosta městyse
Profil zadavatele: <https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/64acc406-19d9-4608-985d-94cd4264a5f8>

Zadavatel tímto dle **§ 98 a § 99 ZZVZ** zpracoval toto vysvětlení a změnu zadávací dokumentace, resp. reaguje na zaslané dotazy.

Dotaz č.1:

Objekt SO 500 PLYNOVOD

V objektu SO 500 Plynovod jsme objevili tyto nesrovnalosti:

29	R01	skříň HUP přípojková včetně soklu D+M	kus	1,00000		0,00		Vlastní
----	-----	---------------------------------------	-----	---------	--	------	--	---------

Mělo by být 26 ks skříní (případně řešit jako sestavy i s elektroměrem plastové nebo betonové)

21	28613607R	Trubka ROBUST PIPE SDR 11 32x3,0 mm plyn - návin	m	143,00000		0,00	SPCM	RTS 25/ I
----	-----------	---	---	-----------	--	------	------	-----------

13*3,5+13*7,5

143,00000

22	28613613R	Trubka ROBUST PIPE SDR 11 63x5,8 mm plyn - návin	m	397,00000		0,00	SPCM	RTS 25/ I
----	-----------	---	---	-----------	--	------	------	-----------

Z trubky ROBUST se nové plynovody neprovádí dle požadavků Gasnet z potrubí PE100 RC

Odpověď č.1:

Počet kusů HUP a trubky upraveny v novém soupise prací.

Dotaz č.2:

Dále dle informace z GasNet neexistuje žádné vyjádření ke stavbě tohoto plynovodu s podmínkami výstavby bez kterého nelze stavbu zahájit ani nahlásit.

Odpověď č.2:

U společnosti GasNet je již zajištěno, vyjádření bude výherci zadávacího řízení k dispozici.

Dotaz č.3:

V rozpočtu SO 400 01 je v položkách 36 a 37 uvedeno biodynamické svítidlo, což nekoresponduje se světelně technickým výpočtem. V rozpočtu je pravděpodobně překlep. Je to tak?

Odpověď č.3:

V novém soupise prací jsou v rozpočtu "SO 400-VO" opraveny položky č.36 a 37.

V souvislosti s provedeným vysvětlením a doplněním soupisu prací dochází k prodloužení lhůty pro podání nabídek a úpravě předpokládané hodnoty a tím ke změně bodu 5., 20. a 21. Zadávací dokumentace, a to takto:

5. Předpokládaná hodnota veřejné zakázky

Zadavatel stanovil předpokládanou hodnotu veřejné zakázky v souladu s **§ 16 a násl. ZZVZ** ve výši **31 217 750,- Kč bez DPH.**

Zadavatel dále stanovuje, že s ohledem na schválený rozpočet akce, který je nepřekročitelný, je předpokládaná hodnota veřejné zakázky považována současně za maximální a nepřekročitelnou hodnotu, platnou pro nabídkovou cenu každého účastníka zadávacího řízení. Pokud účastníci zadávacího řízení uvedou ve své nabídce nabídkovou cenu veřejné zakázky vyšší, než je předpokládaná hodnota veřejné zakázky, bude taková nabídka posouzena zadavatelem jako nabídka nepřijatelná, a zadavatel účastníka zadávacího řízení vyloučí v souladu s **§ 48 odst. 2 písm. a) ZZVZ.**

20. Lhůta a místo pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek končí dne 21. 1. 2026 v 10,00 hodin.

Elektronická adresa pro podání nabídek: <https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/64acc406-19d9-4608-985d-94cd4264a5f8>

Zadavatel upozorňuje, že pokud nabídka nebude zadavateli doručena ve lhůtě nebo způsobem stanoveným v zadávací dokumentaci, nepovažuje se dle **§ 28 odst. 2 ZZVZ** za podanou a v průběhu zadávacího řízení se k ní nepřihlíží.

21. Termín a místo pro otevírání nabídek

Otevírání nabídek se uskuteční dne **21. 1. 2026, bezprostředně po skončení lhůty pro podání nabídek.**

Otevírání nabídek je z důvodu umožnění příjmu nabídek pouze v elektronické podobě neveřejné. Otevírání nabídek proběhne dle § 109 ZZVZ.

V Jihlavě dne 9. 1. 2026

**za zadavatele na základě plné moci
AUTHORIA, s.r.o.**

zastoupená Ing. Marií Rubišarovou Medovou, jednatelkou

Příloha:

Příloha č. 4 soupis prací ZTV_8_1_2026